1.20 WEDNESDAY 32:1-33:33 於是以利戶發言:我年紀最輕·而你們是前輩·所以我原不敢把想說的話說出來。我想·我應該讓前輩說話·讓年紀大的傳授他們的智慧。其實·只有全能上帝的靈能將智慧賜給世人。年紀大不一定會增加人的智慧;歲數多也不一定會使人明辨是非。因此·我請求你們聽我說;讓我把心裏想說的話告訴你們。(伯32:6-10)

聽年輕人來告訴你!

一位年輕的「旁觀者」以利戶加入發言:「年紀大不一定會增加人的智慧;歲數多也不一定會使人明辨是非。」(伯32:9)暫且不論以利戶的見解如何(後面我們會發現他的偏頗之處),這段登場自白非常有趣。以利戶雖然身為晚輩,卻也拿到了發聲權,並且主動呼喚這些「長輩」聆聽。

我們或許習慣聽有權威與資歷的人說話,忽視年紀小或資歷淺者的意見。其實,年 紀與資歷未必等於智慧,我們都應該向各種人虛心學習,並且敏感反省,誰是在社群中 被視為沒有資格拿麥克風的人,要去聆聽他們的心聲、看見他們的榜樣。

「年輕」+「女性」的標籤,往往也會在社會上受打壓或被視為軟弱。但我們看見,對抗恐怖份子的馬拉拉(Malala Yousafzai)、領導青年站出來譴責校園槍擊案的艾瑪·岡薩雷斯(Emma Gonzalez)、關心弱勢女性衛生需求的阿米卡·喬治(Amika George),都是不到20歲卻挺身而出影響世界的少女。她們勇敢發聲,激勵世人。當我們蒙上主的靈所引領,別看自己年輕或弱小,你我都能發出影響群體的智慧之聲。

青年高峰會 拉近教會與年輕世代距離





由台灣基督長老教會總會青年委員會主辦的「青年高峰會:長老教會與青年的距離」,邀請各中會/族群區會青年部代表與會,於七星中會礁溪教會舉行,青年在當中也分組進行宣教與團契事工交流、討論議題並凝聚共識。(完整新聞內容請至TCNN閱讀)

讓年輕人發聲的上主,謝謝祢讓我不 小看自己,我的生命和其他大人都同樣重 要,能夠被祢所使用、為祢作見證。奉主 耶穌基督的名祈禱,阿們。